Ukázka zápočtového testu
Kurz Hebrejština III

1. Přeložte věty (32 bodů):
Obsahuje 8 vět z cvičení, která jsme četli.

2. Označte ve větách vždy jeden příklad následujících gramatických jevů písmeny    a) – e) (10 bodů):
a) perfektum konsekutivní

b) imperfektum konsekutivní

c) kohortativ

d) infinitiv vázaný s příponou
e) podstatné jméno v duálu (dvojném čísle)

Může zahrnovat i jiné gram. Jevy, zde se jedná o příklady.

3. Přeložte následující slovesné tvary, vypište kořen slovesa, uveďte, o jaký kmen (nifal, hifil apod.) a tvar (pf., impf. apod.) se jedná (10 bodů):

Celkem 10 tvarů.
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5. Přeložte předložky se sufixy (10 bodů):

Celkem 10 tvarů.
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6. Přeložte spojení s číslovkami (10 bodů):
Celkem 5 spojení.
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